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Risultati indagine

Domanda

01 Scuola frequentata da suo/a figlio/a. Sono possibili più scelte in base al numero di
figli. (Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 23% 46% CALCOLO PERCENTUALE

 Scuola secondaria di 1° grado Foscolo 95 45%

 Scuola primaria Giovanni XXIII (Capoluogo) 59 28%

 Scuola primaria Giovanni Comisso (Frescada ovest) 13 6%

 Scuola primaria Franchetti (Santrovaso) 11 5%

 Scuola primaria Tegon (Sambughè) 9 4%

 Scuola dell'infanzia Arcobaleno 1 (Frescada) 8 4%

 Scuola primaria Vittorino da Feltre (Frescada est) 8 4%

 Scuola dell'infanzia Arcobaleno 2 (Preganziol) 6 3%

Domanda

02 Partecipa attivamente alle iniziative proposte dall’Istituto (Comitato genitori,
spettacoli, richiesta di collaborazione, ecc.)? (Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 23.5% 47% CALCOLO PERCENTUALE

 Poco 77 47%

 Abbastanza 63 38%

 Molto 13 8%

 Per nulla 11 7%

Domanda

03 Partecipa alle riunioni, assemblee, colloqui con gli insegnanti e genitori?
(Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 116 71%

 Abbastanza 42 26%

 Poco 4 2%

 Per nulla 2 1%



Domanda

04 Ritiene chiare e comprensibili le comunicazioni che riceve dall’Istituto?
(Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 27% 54% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 88 54%

 Molto 73 45%

 Poco 2 1%

 Per nulla 1 1%

Domanda

05 Con quale frequenza consulta il sito dell'istituto? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 18% 36% CALCOLO PERCENTUALE

 Più volte alla settimana 58 35%

 Ogni giorno 54 33%

 Una volta alla settimana 39 24%

 Talvolta mai in una settimana 13 8%

Domanda

06 Ritiene che il sito dell’Istituto sia utile per mantenersi aggiornati su comunicazioni
e iniziative dell'istituto? (Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 31% 62% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 101 62%

 Abbastanza 58 35%

 Poco 5 3%

 Per nulla 0 0%

Domanda

07 Con quale frequenza consulta il registro elettronico?
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 34% 68% CALCOLO PERCENTUALE

 Ogni giorno 110 67%

 Più volte alla settimana 36 22%

 Una volta alla settimana 13 8%

 Talvolta mai in una settimana 5 3%



Domanda

08 Ritiene che il registro elettronico sia utile per mantenersi aggiornati sulla
situazione didattico-disciplinare dei propri figli?

Risposte

163
99%

Salta

1
1%

0% 36% 72% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 116 71%

 Abbastanza 41 25%

 Poco 5 3%

 Per nulla 1 1%

Domanda

09 La segreteria dell’Istituto fornisce un servizio (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 29% 58% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 95 58%

 Soddisfacente 38 23%

 Sufficiente 27 16%

 Scarso 4 2%

Domanda

10 Ritiene che le occasioni di incontro con i singoli docenti siano state sufficienti?
(Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 27.5% 55% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 89 54%

 Molto 53 32%

 Poco 18 11%

 Per nulla 4 2%

Domanda

11 Ritiene che le informazioni riguardo l’andamento scolastico di suo/a figlio/a siano
state tempestive, esaurienti e coerenti? (Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 24% 48% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 78 48%

 Molto 65 40%

 Poco 16 10%

 Per nulla 5 3%



Domanda

12 Conosce le attività che suo/a figlio/a svolge a scuola? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 26% 52% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 85 52%

 Molto 68 41%

 Poco 11 7%

 Per nulla 0 0%

Domanda

13 Gli insegnanti e la scuola, nel complesso, offrono agli studenti possibilità di
recupero e/o approfondimento utili? (Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 28.5% 57% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 92 56%

 Molto 34 21%

 Poco 30 18%

 Per nulla 8 5%

Domanda

14 Gli insegnanti incoraggiano suo/a figlio/a nel percorso scolastico? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 25% 50% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 81 49%

 Molto 59 36%

 Poco 16 10%

 Per nulla 8 5%

Domanda

15 Gli insegnanti valorizzano gli interessi e le attitudini di suo/a figlio/a? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 83 51%

 Molto 44 27%

 Poco 27 16%

 Per nulla 10 6%



Domanda

16 Le valutazioni degli insegnanti sono comprensibili e motivate? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 91 55%

 Molto 50 30%

 Poco 16 10%

 Per nulla 7 4%

Domanda

17 L’Istituto, complessivamente, fornisce agli studenti un buon livello di
preparazione? (Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 32.5% 65% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 106 65%

 Molto 43 26%

 Poco 10 6%

 Per nulla 5 3%

Domanda

18 Complessivamente l’Istituto aiuta gli studenti a maturare come persone?
(Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 31% 62% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 101 62%

 Molto 40 24%

 Poco 15 9%

 Per nulla 8 5%

Domanda

19 I rapporti con gli insegnanti sono (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 24.5% 49% CALCOLO PERCENTUALE

 Buoni 79 48%

 Soddisfacenti 55 34%

 Sufficienti 26 16%

 Scarsi 4 2%



Domanda

20 I rapporti con il Dirigente scolastico sono (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 23% 46% CALCOLO PERCENTUALE

 Buoni 74 45%

 Soddisfacenti 46 28%

 Sufficienti 28 17%

 Scarsi 16 10%

Domanda

21 Complessivamente si ritiene soddisfatto della collaborazione scuola-famiglia?
(Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 31.5% 63% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 103 63%

 Molto 44 27%

 Poco 12 7%

 Per nulla 5 3%

Domanda

22 I collaboratori scolastici contribuiscono al buon funzionamento della scuola?
(Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 30.5% 61% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 99 60%

 Molto 51 31%

 Poco 12 7%

 Per nulla 2 1%

Domanda

23
L’organizzazione didattica, gli orari e le iniziative di arricchimento dell’offerta
formativa dell’Istituto (attività integrative, progetti, laboratori, uscite didattiche,
ecc.) sono: (Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 22% 44% CALCOLO PERCENTUALE

 Buoni 72 44%

 Sufficienti 40 24%

 Soddisfacenti 32 20%

 Scarsi 20 12%



Domanda

24 Pensa che suo/a figlio/a sia a suo agio coi compagni? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 30% 60% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 97 59%

 Molto 49 30%

 Poco 12 7%

 Per nulla 6 4%

Domanda

25 Pensa che suo/a figlio/a sia a suo agio con gli insegnanti? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 32% 64% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 104 63%

 Molto 46 28%

 Poco 10 6%

 Per nulla 4 2%

Domanda

26 I servizi di questo Istituto (entrata anticipata, tempo integrato, pedibus – dove
attivati) funzionano in modo (Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 19% 38% CALCOLO PERCENTUALE

 Non utilizzati 61 37%

 Buoni 54 33%

 Soddisfacenti 27 16%

 Non attivati nel plesso di frequenza 13 8%

 Sufficienti 8 5%

 Scarsi 1 1%

Domanda

27 I servizi quali mensa e scuolabus funzionano in modo (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 19.5% 39% CALCOLO PERCENTUALE

 Buono 63 38%

 Sufficiente 47 29%

 Non utilizzati 29 18%

 Soddisfacente 18 11%

 Scarso 7 4%
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Domanda

28 Suo/a figlio/a fa uso delle attrezzature presenti nella scuola? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 32.5% 65% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 105 64%

 Poco 48 29%

 Per nulla 7 4%

 Molto 4 2%

Domanda

29 Le aule e i laboratori sono adeguati e ben funzionanti? (Obbligatorio)
Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 35.5% 71% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 115 70%

 Poco 34 21%

 Molto 12 7%

 Per nulla 3 2%

Domanda

30 Ritiene adeguato alle sue aspettative il progetto formativo offerto dall’Istituto?
(Obbligatorio)

Risposte

164
100%

Salta

0
0%

0% 34.5% 69% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 112 68%

 Molto 34 21%

 Poco 16 10%

 Per nulla 2 1%
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